Madrese3.ir

: ool e oo M g9y Cslu Sy b g ol 1 AL, Awdd 1w yd ol oyliel OYIaw
Yoiambuo Slaxd | VYA [ s plociel Gu,U | dlawgio (w0 j90] m235190 Jlw 1 Solgils ol g ol

SHe g 2w Tl | AV O — 9y W1 S plosiel Jlgw (15b 8 lgiiia

oo

(3,13 4ol gowly) C¥lgu

3,

(+/703,90 32) § ol ] s 35 15 5 s 0,135 s
ol (o0 (58 1yt y5lo ¢ Ml il s (o (ygiw 9 Lo planw Bt (ot il 43,51 (1)
1 1 1 1
a b s a B Cps oyge ol o il | T sbad b e b =(a,,b,C.) s a=(a,b,c,) 5 (v
|

1
"5“" [ "“'.'.)"gab = a\b\C\ +arbvcv T od
1 1

ol a3 p0 £ 5503 dlinl gy Sy prgeai o 1A LD 51 (vo

ol oo ot S 1y [ s Jgo d b 3]490 51 Jeols lan. sl oo ( 3908 pué ) gblite A 4 )3 d,] L g3 (F-)
W2lgh Joia Sy xS @B ) b 9 YLES 95 12 o (b o o L p ile i S 395 2 e geanw (-
.39-!

il D908 bad 0l (o] w93 g aS Cawl diuo I (B cwsid 186 ¢ bad o, S o 508 (P

1 10

A=z 7 }'M;Q‘A={4

-2 5
2 &lgyf Coli dhalll S§ 5l g axbuo o jd Cull bd SO 51 & Cuwl dxdio S 3l DB owiid e cogew (A-)
Al Aol S ao o] 0 b

2
J o5l g9yly (V-9

a8 Cowlio Oyle JB slala s

A uwploc.n.... BoSTAXB =B XA =1 45 35 (0 1o B (395 (o 5lo,STA cmapo oo lo 515 (V=Y
NETYRCIPES

T ITIIT o ol axiuo | (bl i 356C (O, 1) 5yl (Y-¥

N U JRC I SR 95 31 oUideolsd Fgomme & Cowl doiio I (bl pwsid 5o o (F-F

.................. 1y 7 7S g it YC o YD . YA Cuip g b 93l 9 S g5 )b ¢ 30 yhad Job (o S 3 (F-Y

ol «?

2 5 2 z-
V(Y YY()
10 (F VE (¥

3 X+Yy X-y 9
§ Cal 2 (X +Y +2 ) &,be Jols 33l goluo B = JA = 1| o sles 07

C C
Jav‘ﬁwéﬁéﬂs‘e)j*’g)f’s -------------- @Jﬁéﬁwﬂ"ﬁﬂ‘-ﬁ&ig;‘d?sw‘és‘f)}%%ﬁ‘ew"‘ﬁ&aﬁ("—‘"

2213 - oogew (¥ G908 (ot — (B8 o (V opls -l (¥ ba-epl> ()



http://Madrese3.ir

Madrese3.ir

1 ol G

oo M g9y Celw SUd g ol Ay Awdid 1w yd ol olodel OV aw

Y raxiio dlaxs

WAA [ | bl fu,U | dawgio (5907 p233190 Jlw 1 Solgls ol ol

SV o g gl | AV e — 898, plwlE 2 okl Jlgw (hb 0 lgidas

oo

(3,13 4ol gowly) ¥ lgu i,

7 4 -1 4
b cowl plAXB alfoiMLgo.v&aa!:B={2 },A={ 7:| Sy

1 2
o 1 1 o o 1
e L ;e

o 1
Y
-1 o (
ax +by =c
T Cwl 8 435 @las sliuws (sl (F-V

a'x+b'y =c

a b a
S, Uy g sws: — # F \ 5,15 Olga slowd g 0w — =—/)
a a
16 Glga olKw a ¢ (f DU  olea olw a #
Dyl & sy — = —=— b K sy — =
IV Slg> a' p) iy 2 b o
o sina  cosa
§ Cuwl oS [A ] o8 1A = _
—Ccosa  Sina

Y (F cos’a —sin‘a (v (sina+003a)2 (v sin”a —cos” a (9

2 3 4
Tewlpls | 1 2 3|omsl gl (P

-1 -2 1
oluSoua (F f (v Y (Y y ()
1 1
silcad e D = (\, =, 0) gad= (Yl - Y) 5293 o gl (VY
T T T \W/4
v

; (f (v ? \ T (¥

| | | |
P ol il D 0 @ pygead ol o il i, Ky 2 0 9 @ 51 (A-Y
1 | |

—a (f —b (v b (v a (y

o il 015 S Wdlae Wlgu X “ Y P —BX +5+a=0 Wslae a5l Cows 5350 1, A 3gu (A
S oty o & Comns X Y =8 —4y +19=0 o X+ Y =4 ol Curdg (v

1Yo

) 3 =5y =1 _
c S J (09,19 ) s (i il g, 41 {4x +2y =1Oal$:w: °

AR

I+j-1 ji=j
- Cowl b 0313 3 = i? )] Q)WQA:[aij]gxgw‘%)Sb
j+1 i (]
LS atuiia 1y e le op! (1] £
8 2 15 I -1 o
caysl Cawny 1(AxB)—| 20 o 15| Jobb ol oiB=|2 1 5| S1(c
27 o 46 o o o



http://Madrese3.ir

Madrese3.ir

P ol Gue oo M g9y Celw SUd g ol Ay A 1w yd 2l yloiel CY 1w
Y oiambuo Slaai | VYAA /] s plociol Gu,U | dlawgio (w5900 m35190 Jlw 1 Solgls ol ol
SV o g gl | AV e — 898, plwlE 2 okl Jlgw (hb 0 lgidas
0 yod (3,13 40l el ¥ fgmw 3,
Y
(Y +Y) ZV(X =7) 268 Jols 1y 05 g e sages Walon oy 259 by
|
; , ” Y
ot 0P | b | gy | oepewdilad
\ h&‘c,,.;lsww&@é,wﬂuuqbgi.mlamm:y=XY+VX+GQ,,,94¢W‘&2J:&» A
S gasuio |y (oot j90 9 g3
Sl Sarg8 ;a3 Job ply 93 S5 JaB Job Jolie (d 5
Tl a5 W FBF'E\”I}E}I;JI
! !
ol 0l oy d (3 bad g F (19515 9 A (o) b (ot 325 JSud 3
1y d G 2] 0315 3ol g 80wd Jaog (oot (595 M 01g5d> abils & F
o2l 835 pwyd 52 1y MT 3908 M oS 1 g &S 2dad N aladi j>
‘ FN yNT
—_— “' ‘:“fb K
FA TH
\ 1 uu I I ul lH
P FOWRTEI L3 ngb =—K+i.a=0K+] 5
) [ X
ra+b =7 (w
I
gyl S 1, @ oy Job (<
[} 1 1 I I T
\ Cawts 1, D +C 3y 3litel 3 8 W5 prgs o il € = (0,1, F) g b =(¥,—¥,¥) ca=(),—v,¥) 5 'y
‘ 1 1
bl 390 B = (—¥,0,0) g 8= (0, 7,Y) 1,0 95 0 o8 a8 b g 30 | VY
\ 1 1 1
Swgke O ps O ab S50 1,5 amiio Sy 5 € = (1,8, —0)) s b = (0, =\, v)ca=(v,v, =) slalopbi | VF
1 I 1
V] s e Ty 39 o il € =(1,0,0) 5B =(0,0,1) c @ =(1,1,0) gla,13 1 s & o> ghaadl 551550 ps | VO



http://Madrese3.ir

Madrese3.ir S dowly

1 ol G oo M gg i Cel SUd g ol Al Awdid 1w yd ol olodel OV 8w

Y rasdho dlasi | YYAA /] bl fu,U | dwgie (W jg0] a33190 Jlw 1 Syl ol ob

SHe g 2w Tl | AV O — sy WIS 25 plodiel Jlgw (150 8 lgiiia

] x:h:—% Oy i gagpon ) s dslas L ol yzfa.Hc:% dolas & in_g;h.ls}g\_o,ﬂf

8 yod aolisewly 3,
¢ WY LY [ Xy Y [ Xy | (Y [ X oy | X (3o \
; Syl zosd (F=Y | (F-Ycobabiigs | ahis j) SKea oS (Y-YOu I ol o9sls (V=Y v

VD b eyl o b < /Y0
’ S N2 N 72 o B (-2 S A A 2 o B o o R AN A% o IR SR AE N [
2 p2 —11
(a=-3b=0c=a+5)=a"+b"—4)o=9-4(a+5))o= a(T (]
(¢
, , 42) , 0(Q0
\ (x‘—Sx +16)—16+(y‘—4y +4)—4+19:o:>(x —4)Z+(y —2)2:13{0( : ),xz+y‘:4:>{ ( 2) .
= r':
I='\l42 : = = 5 '
00 +2 =\20=25 — O S 125Y3 = aied gy bio 015 9
r+r'=1+2=3
3 —5|[x 1 X 1 [2 5] [1] 1[2+50] [2
= j— = X = — =
Vorl4 2|y |10] Tly] (6+20)|—4 3] |10] 26| —4+30| |1 o
I+1-1  2+1 3+1 1 3 4
A=| % 242-1 341 |=|4 3 4| (a0
3 3  3+3-1| |9 9 5
VY s
(<
1 3 4 1 -1 o 14+6+0 —1+3+0 o+15+0 | 7 2 15 7 2 15 8 2 15 -1 o o
4 3 4|x|2 1 5|=|4+6+0 —44+3+0 o+15+0|=[10 -1 15|=|10 -1 15|—|20 o 15|=|-10 -1 o
9 9 5 o o o 9+18+0 —9+9+o0 o+45+o_ 27 o 45 27 o 45 27 o 46 ° o -1
wotew 0P | e b | ey | oguwailad
| (31,—2) o2l | VTP | celyan, v
2 2
Y vy =" o+l AL
T +Yr=y-0 =z +1"x+\‘c y c+fi>(:r+r) V=
V| Frarh=1n al el amg e Fas) 5 TN G0 M g o das el o K e A



http://Madrese3.ir

IMadrese3 jloci! cae o M: g9 sl S jud g O 1 Ay Awd 13 (g oyloiel Y

Y rasdhio dlaxi | IYAA /] el Fu,U | dlawgie (i jg0] p233190 Jlw 1 Solgils olg oL
SV o g Zhb | AV G — 898, plwlE 2 kel Jlgw (2 1,b 0)lgida
5 yod dolisewly K3,
a=%d=c’=a’-b*=4*-b*=H*=c =D
OF %
tanzoBon—Bz*/_Tzﬁztaneo b
) | = ZOBF =60 = /FBF '=120 & o )4 %
B
F = MT,FS = SH,VNMT : VNFH p "M _ MT
NF TH N
NM _ MF  NM _ NF ()b MT [[FH b NM :ﬁ(z) | y
NF 2FS MF 2FS MF TH
, 2 H
vl 0.p NE _NT , yp NE_ ANT A F e
2FS  TH FS TH
d
+b=2(0,1,5)+ (1,0,-1) = (1,3,0) (!
\ X
da=(0,1,5) = |d| =02+ 12 + 52 = /26 (&
—_— — - i, = —2 2
m =b+¢ =(2-8,6),ma=2+9+24=585|m| =2 +(-3)" + 6" =49
\ - VY
— ma— 35 10 —15 30
P= Zm:—(Z,—S,G): T 5 v =
‘m 49 7T 7T 7
i j k
, |c=axb=|1 -3 2/=18i+1j -5k =c=(131-5)=|c Lac Lb 'y
2 1 5
Bl o il ol SIS sgbie ol 51y ol
v - - . - J X
b xC =(~1614,10) =& (D xC ) = —82+ 42~ 10=0=> s 18 aombo <S4 ;3 % s
| Bxc=(1-)=v :‘a.(bxc)‘:(LI,O).(],I,—I):|1+I+q:§ '



http://Madrese3.ir

